



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2018. MÁJUS 31-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2018. május 31. 14:00 óra

Jelen vannak: Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Fábián Adrián
Dr. Rádi Péter
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Avarkeszi Dezső
Dr. Bodolai László
Dr. Borbély Andrea
Dr. Fazekas Tamás
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Demokratikus Koalíció a 2013. évi XXXVI. törvény irányadó rendelkezései alapján, mint országgyűlési frakcióval rendelkező párt, tagot bízott meg a Nemzeti Választási Bizottságba dr. Avarkeszi Dezső személyében. Ugyanilyen jogcímen a Lehet Más a Politika dr. Bodolai Lászlót, a Jobbik Magyarországért Mozgalom pedig dr. Borbély Andreát bízta meg, akik az esküt május 14-én az Országgyűlés elnöke előtt letették. A Párbeszéd Magyarországért Párt dr. Fazekas Tamást, a Kereszténydemokrata Néppárt pedig dr. Lovas Andrást bízta meg. Ők május 18-án tették le az esküt. A FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség képviselőjére jogosult személyek szintén tagot bíztak meg a Választási Bizottságba dr. Sárhegyi Zoltán személyében, aki május 24-én tette le az esküt az Országgyűlés elnöke előtt. Megállapítja, hogy a Bizottság 9 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. A meghívó kiküldését követően dr. Gémesi György, az LMP képviselője lemondott mandátumáról, így javasolja, hogy az I. napirendi pont keretében második ügyként az LMP országos listáján megüresedett mandátum kiadását is vegye napirendre a Bizottság. Szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 215. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 9 igen, egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

- I. Döntés országos listán megüresedett mandátumok kiadásáról*
- II. Döntés országos népszavazási kezdeményezések támogatására gyűjtött aláírások ellenőrzésének megállapításáról*

I. Döntés országos listán megüresedett mandátumok kiadásáról

1. Döntés a Magyar Szocialista Párt és a Párbeszéd Magyarországért Párt közös országos listáján megüresedett mandátum kiadásáról

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: Karácsony Gergely a Magyar Szocialista Párt és a Párbeszéd Magyarországért Párt közös listájának 1. sorszáma alatt szerzett mandátumot. Május 28-án levélben tájékoztatta arról az Országgyűlést, hogy le kíván mondani parlamenti mandátumáról. Ugyanezen a napon a bejelentésre jogosult jelölő szervezetek nyilatkozata alapján a pártlista 99. helyén szereplő Kocsis-Cake Oliviót jelentették be, akit a mandátum megszerzésére javasolnak. A Nemzeti Választási Iroda elvégezte a bejelentés formális vizsgálatát és javasolja, hogy a Bizottság a bejelentésnek megfelelően adja ki a mandátumot a jelölt részére.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Javasolja, hogy a határozattervezetben foglaltak alapján a Bizottság a Magyar Szocialista Párt és a Párbeszéd Magyarországért Párt közös pártlistájának 1. sorszám alatti helyén megüresedett mandátumot Kocsis-Cake Olivio részére adja ki. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen, egyhangú szavazattal a Magyar Szocialista Párt és a Párbeszéd Magyarországért Párt közös pártlistájának 1. sorszám alatti helyén megüresedett mandátumot Kocsis-Cake Olivio részére kiadja.

2. Döntés a Lehet Más a Politika országos listáján megüresedett mandátum kiadásáról

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: A tegnapi nap folyamán a Lehet Más a Politika országos listája 3. sorszáma alatt mandátumot szerzett dr. Gémesi György lemondott parlamenti mandátumáról és szintén a tegnapi napon megérkezett a jelölő szervezet bejelentése a mandátum betöltésére a pártlista 12. helyén szereplő Hohn Krisztina személyében. Az Iroda a benyújtott dokumentumok formális vizsgálatát elvégezte és javasolja, hogy a Bizottság a mandátumot Hohn Krisztina részére adja ki.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: A határozattervezettel egyezően javasolja, hogy a Bizottság a Lehet Más a Politika pártlistájának 3. sorszám alatti helyén megüresedett mandátumot Hohn Krisztina részére adja ki. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen, egyhangú szavazattal a Lehet Más a Politika pártlistájának 3. sorszám alatti helyén megüresedett mandátumot Hohn Krisztina részére kiadja.

II. Döntés országos népszavazási kezdeményezések támogatására gyűjtött aláírások ellenőrzésének megállapításáról

1. Schádi Tamás István magánszemély által benyújtott országos népszavazási kezdeményezés támogatására gyűjtött aláírások ellenőrzése eredményének megállapítása

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: Schádi Tamás István magánszemély kezdeményezett országos népszavazást a következő kérdésben: „*Egyetért-e Ön azzal, hogy az Országgyűlés írja elő a törvény alapján vagyonyilatkozat-tételre kötelezett személyek vagyonyilatkozataiban foglaltak helytállóságának rendszeres, kötelező, a hatósági nyilvántartásokban foglalt adatokkal való összevetéssel történő vizsgálatát?*”. A kérdés hitelesítését a Nemzeti Választási Bizottság megtagadta, majd a Kúria 2017. október 24-én hitelesítette. November 10-én került sor az ajánlóívek kiadására, ekkor kezdődött meg a támogató aláírások gyűjtése. Tekintettel arra, hogy a 120 napos időtartam belecsúszott a szavazás napját megelőző 40 napba, a törvény szerint ekkor fel kell függeszteni az aláírásgyűjtést és be kell szolgáltatni az aláírásgyűjtő íveket, mely megtörtént. A törvény rendelkezése alapján a szavazást követő 40. napig tart a moratórium. A szervező a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére közölte, hogy nem kívánja folytatni az aláírások gyűjtését, erre tekintettel az Iroda megvizsgálta a benyújtott íveket és megállapította, hogy azokon 18 sor került kitöltésre, erre tekintettel megállapítható, hogy az érvényes aláírások száma százezer alatt maradt.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: A határozattervezet a Bizottság tagjai részére kiosztásra került. A szervezőnek nagyon kevés aláírást sikerült összegyűjteni. Ebben az esetben nem kötelező az aláírások megszámlálása. Javasolja, hogy a Bizottság a határozattervezettel egyezően állapítsa meg, hogy az országos népszavazási kezdeményezés támogatására gyűjtött érvényes aláírások száma százezer alatt maradt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen, egyhangú szavazattal megállapítja, hogy az *Egyetért-e Ön azzal, hogy az Országgyűlés írja elő a törvény alapján vagyonyilatkozat-tételre kötelezett személyek vagyonyilatkozataiban foglaltak helytállóságának rendszeres, kötelező, a hatósági nyilvántartásokban foglalt adatokkal való összevetéssel történő vizsgálatát?* országos népszavazási kezdeményezés támogatására gyűjtött érvényes aláírások száma százezer alatt maradt.

2. Kádár Barnabás Áron magánszemély által benyújtott országos népszavazási kezdeményezés támogatására gyűjtött aláírások ellenőrzése eredményének megállapítása

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: Kádár Barnabás magánszemély által benyújtott kérdés: „Egyetért-e Ön azzal, hogy az Országgyűlés helyezze hatályon kívül a külföldről támogatott szervezetek átláthatóságáról szóló 2017. évi LXXVI. törvényt?”. A kérdés kúria általi hitelesítését követően november 20-án került sor a szervező részére az aláírásgyűjtő ívek kiadására. Mivel ez is belecsúszott az országgyűlési választás miatti moratórium időszakába, így február végén a szervező leadta az aláírásgyűjtő íveket. A szervező az Iroda megkeresésére közölte, hogy az aláírásgyűjtést nem kívánja folytatni. Erre tekintettel a benyújtott aláírásgyűjtő ívek vizsgálatát a Nemzeti Választási Iroda elvégezte és megállapította, hogy a benyújtott 14.489 aláírásgyűjtő ív közül 2.027 ív tartalmazott legalább 1 aláírást. Ezek közül 2.024 volt a személyi azonosítóval rendelkező aláírásgyűjtő ív, melyen maximálisan 15 aláírás szerepelhet, és 3 db volt a személyazonosítóval nem rendelkező választópolgárok aláírására szolgáló ív, melyeken maximálisan 6 aláírás helyezhető el. Matematikai számítás alapján megállapítható volt, hogy az ellenőrzés alá vehető aláírások száma legfeljebb 30.378 aláírás lehet. Ennek alapján megállapítható, hogy a százezer aláírást nem érte el a benyújtott aláírások száma.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Javasolja, hogy a határozattervezet elfogadásával a Bizottság állapítsa meg, hogy az országos népszavazási kezdeményezés támogatására gyűjtött érvényes aláírások száma százezer alatt maradt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen, egyhangú szavazattal megállapítja, hogy az „Egyetért-e Ön azzal, hogy az Országgyűlés helyezze hatályon kívül a külföldről támogatott szervezetek átláthatóságáról szóló 2017. évi LXXVI. törvényt?” országos népszavazási kezdeményezés támogatására gyűjtött érvényes aláírások száma százezer alatt maradt.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja. Felhívja a figyelmet az ülésanyagban elhelyezett alkotmánybírósági döntésekre.

k. m. f.

